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2. Nej. Om A(B och B(C är motsägelser följer det att A((B och(B(C, alltså A(C. Därmed är A(C en tautologi. A(C kan alltså inte vara kontingent.

3. (x(Sats(x)((Kontingent(x)(((Tautologi(x)(Motsägelse(x))))
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1a) Gäller ej.
 Motexempel
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2. Nej. Om A är en motsägelse och B är kontingent så är A(B(B och A((B((B. Båda dessa satser är alltså i så fall kontingenta. Men i detta fall är A(B en motsägelse eftersom B är det. A(B är därför i detta fall inte kontingent.

3. (x(y(Liksidig(x)(Triangel(x)(Liksidig(y)(Triangel(y)(Kongruent med(x,y))
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